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SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 16/1342

Kleine Anfrage

des Abgeordneten Wolfgang Kubicki (FDP)
und

Antwort

der Landesregierung — Minister fiir Justiz, Arbeit und Europa

Verwendung der Mittel nach Einstellung von Strafverfahren gemaR § 153a StPO

1. Wie viel Geld wurde nach Einstellungen von Strafverfahren in den Jahren 2005
und 2006 an gemeinnutzige Zwecke ausgezahlt?

Antwort zu Frage 1:

In Strafverfahren wurden im Jahre 2005 insgesamt 570.069,88 € gemeinnultzigen
Einrichtungen zugewiesen. Dabei handelt es sich um Zuweisungen uber Zah-
lungsauflagen gemald § 153 a StPO, Bewahrungsauflagen und aus Gnadenver-
fahren. Eine genauere Aufschlisselung ist nicht mdglich, weil eine statistische

Erhebung insoweit nicht erfolgt.

In diesem Sinne sind im Jahre 2006 insgesamt 615.341,00 € gemeinnutzigen

Einrichtungen zugewiesen worden.

2. Welche Institutionen/Organisationen haben wie viel Geld aus den in Frage 1. ge-
nannten Betragen erhalten?
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Antwort zu Frage 2:

Erfasst wird lediglich die Hohe der jeweiligen Zuweisungen. Da jedoch nicht ge-
sichert ist, dass die zugewiesenen Betrage von den Beschuldigten/Verurteilten
auch —in voller Hohe — gezahlt werden, bilden die erfassten Betrage nicht die
tatsachlichen Auskehrungen an die Institutionen/Organisationen ab. Letztere

werden statistisch nicht erhoben.

Folgenden gemeinnitzigen Einrichtungen sind im Jahre 2005 folgende Betrage

im Sinne der Antwort zu Frage 1. zugewiesen worden:

Gemeinniutzige Einrich-

tung €
Straffalligenhilfe und Strafentlasse-

nenseelsorge der JVA Libeck 500,00 €
Straffalligenhilfe Ostholstein e.V. 600,00 €
Verein flr Resozialisierung, Rends-

burg 600,00 €
Gefahrdeten-und Straffalligenhilfe e.

V. 800,00 €
Verein fir Gefangenenhilfe 1.000,00 €
Straffalligenhilfe Ostholstein e.V. 600,00 €
Jugendfeuerwehr Brodersdorf/Laboe 100,00 €
Flensburger Jugendring e.V. -

Sportpiraten Flensburg- 125,00 €
Jugendfeuerwehrzentrum Schleswig —

Holstein gGmbH 950,00 €
Verein der Freunde und Foérderer der

Stadtschule Gliickstadt e.V. 100,00 €
Verein fur Jugendhilfe, EImshorn 4.040,00 €
St. Antoniushaus -

Kindertageseinrichtung Sonnenblume- 1.000,00 €
Freie Jugendhilfe e.V., MdlIn 500,00 €
Unicef - Minenhilfe, Flensburg 400,00 €
Forderverein Offene Jugendarbeit e.

V. 850,00 €
Haus der Jugend, Niebdill 190,00 €
Schulverein der Steinburg-Schule,

Itzehoe 2.100,00 €
Betreute Grundschule Westerrdnfeld

e. V. 700,00 €
Jugendfeuerwehr Elmshorn 250,00 €
Jugendfeuerwehr Lithenburg 1.745,00 €
Jugendfeuerwehr Plén 1.150,00 €
Jugendfeuerwehr Kakoéhl-Blekendorf 900,00 €
Jugendfeuerwehr Dersau 700,00 €
Deutscher Kinderschutzbund e.V.

(DKSB) - Oldenburg i.H. 2.200,00 €
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Deutscher Kinderschutzbund e.V.

(DKSB) - Bad Bramstedt 500,00 €
Deutscher Kinderschutzbund e.V.

(DKSB), Heiligenhafen 1.300,00 €
Kinderhospiz "Sternenbricke" e.V. 12.200,00 €
FTV-Zeltlager 650,00 €
Jugendfeuerwehr Selling 200,00 €
Jugendgerichtshilfe Libeck c/o Frau

Benn 750,00 €
Kinderschutzbund Ahrensburg 500,00 €
Kindernothilfe Marlies Piepers 200,00 €
Férdeverein AOZA e. V. 200,00 €
Freunde und Foérderer der Friedheim-

schule Flensburg 300,00 €
Berufs - Bildungszentrum Niebdll 300,00 €
Gehdrlosenférderung Schleswig 100,00 €
Lebenshilfe Syke e.V. 1.650,00 €
Die Insel e.V., Grevesmihlen 390,00 €
Forderverein K.its e.V. Unterstitzung

fur das schwerkranke Kind auf der

Intensivstation 500,00 €
Bundesverband fiir die Rehabilitation

und Interessenvertretung Behinderter

in NF 100,00 €
Forderkreis fir krebskranke Kinder

und Jugendliche e.V., Kiel 700,00 €
Betreuung Behinderter 352,00 €
Reso-Verein 400,00 €
Johanniter-Unfall-Hilfe e.V. Eutin 2.620,00 €
Vorwerker Diakonie in Libeck -

Suchtberatungsstelle- 2.350,00 €
Gefahrdetenhilfe Norderstedt e.V. 300,00 €
Guttemplergemeinschaft "Frisch auf

Nortorf" 100,00 €
Beratungsstelle im Packhaus, Kiel 2.500,00 €
Suchtklinik Bokholt-Hanredder 2.400,00 €
Lichtblick Norderstedt 1.150,00 €
AWO-Suchtberatung 2.300,00 €
Sonke-Nissen-Park-Stiftung,

Glinde 1.890,00 €
Einkommens- u. Budgetberatungsstel-

le "SchuBa" statt "Schufa" 620,00 €
Frauen helfen Frauen, Reinbek 250,00 €
Caritasverband Lubeck 850,00 €
Psychologische Beratungsstelle flr

Familien- und Lebensfragen 3.390,00 €
Sylter Tafel e.V. 1.000,00 €
Malteser Hilfsdienst e.V. Neuminster 1.200,00 €
Diakonisches Am -Kirchenkreisamt-

Kirchengemeinde Nordstrand 3.000,00 €
Lichtblick Dithmarschen e.V.

Schuldnerberatung 175,00 €
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Haus Buchhof Arbeiterwohlfahrt

(AWQ) Ortsverband Oescheblittel 550,00 €
Lebensberatungsstelle Litjenburg

Diskonisches Werk 2.400,00 €
Unabhangige Frauengruppe Husum

e.V. -Frauen in Not- 300,00 €
Beschaftigungs- u. Qualifizierungsge-

sellschaft Stormarn mbH, Bad Oldes-

loe 1.900,00 €
Heilsarmee e.V., Kiel 100,00 €
Arbeiterwohlfahrt Neumuinster 360,00 €
Schuba statt Schufa 400,00 €
Sozialforum 1.410,00 €
Johanniter-Unfall-Hilfe e.V., Libeck 1.250,00 €
Naturschutzverein Stdtondern eV

25917 Leck 1.550,00 €
Tierschutzverein Neuminster 500,00 €
Seehundaufzucht und Forschungssta-

tion Norden-Norddeich 40,00 €
Schutzgemeinschaft Deutscher Wald,

LV S-H, Gr. Wittensee 400,00 €
NABU Naturschutzbund e.V., Gruppe

Libeck 500,00 €
Forderverein "Archaologisch-

Okologisches Zentrum Albersdorf

eV." 100,00 €
Tiere in Not e.V., Heiligenhafen-

Fehmarn 600,00 €
Wasservogelreservat Wallnau a.F. 2.500,00 €
Widerspruch, Kiel 450,00 €
container system FAGUS, Dresden 1.000,00 €
Forderverein Naturbad Falkenwiese

e.V. 600,00 €
Verein "Frischlinge Elmshorn" 2.800,00 €
Hamburg Leuchtfeuer e.V. 1.800,00 €
... Herzogtum Lauenburg 200,00 €
MTSV Olympia von 1859 e.V., Neu-

munster 600,00 €
Leck-Huus e.V. c/o Herrn Dr. Eike

Roéhrs 300,00 €
Stadtkasse Lubeck / Antiaggressivi-

tatstraining 2.100,00 €
Volkshochschule Bad Schwartau e.V. 600,00 €
Forderverein Familienbildungsstatte

Itzehoe 1.300,00 €
Verschénerungsverein Leck ¢/o Herrn

Hans Feddersen 208,00 €
Weisser Ring, Kiel 1.300,00 €
Forderverein Fehrs-Schule e.V. 750,00 €
Verein fur Natur und Landschafts-

schutz e.V. 750,00 €
Freiw. Feuerwehr Schwartbriick 200,00 €
Haus Griine Wolke 50,00 €
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Briicke Kiel e.V. Verein fur Straffalli-

genhilfe 480,00 €
Deutsche Bewahrungshilfe e.V. 50,00 €
Schl.-Holst. Verband fur Straffalligen-

und Bewahrungshilfe e.V. 150,00 €
Verein fur Straffalligenbetreuung e.V.,

Flensburg 3.575,00 €
Auxilia Verein fur Gefahrdeten- und

Straffalligenhilfe e.V., ltzehoe 800,00 €
Verein zur Férderung der Bewah-

rungshilfe Kiel e.V. 450,00 €
Kieler Hafthilfe e.V. 600,00 €
Rechtsfirsorge e.V., -Resohilfe-,

Libeck 950,00 €
Resozialisierungshilfe Nordfriesland

e.V., Bredstedt 3.430,00 €
Resozialisierungshilfe Nordfriesland

e.V., Bredstedt 400,00 €
Forderverein Bewahrungshilfe Neu-

minster e.V. 2.750,00 €
PAZ e.V. 1.500,00 €
Deutscher Kinderschutzbund e.V.

(DKSB) - Landesverband- 1.850,00 €
Deutscher Kinderschutzbund e.V.

(DKSB) - Landesverband- 1.375,00 €
Deutscher Kinderschutzbund e.V.

(DKSB) - Ortsverband- ltzehoe 6.580,00 €
Deutscher Kinderschutzbund e.V.

(DKSB) - Ortsverband- Lubeck 3.120,00 €
Deutscher Kinderschutzbund e.V.

(DKSB) - Ortsverband- 400,00 €
Deutscher Kinderschutzbund e.V.

(DKSB) - Kreisverband OH - 1.180,00 €
Deutscher Kinderschutzbund e.V.

(DKSB) - Kreisverband OH - 2.480,00 €
Deutscher Kinderschutzbund e.V.

(DKSB) - Kreisverband SL-FL- 500,00 €
Deutsches Komitee fir UNICEF -

Kinderhilfswerk der UNO- 250,00 €
Jugendhilfezentrum der Arbeiterwohl-

fahrt 1.850,00 €
Kindernothilfe e.V., Duisburg 4.990,00 €
Kreisjugendring Dithmarschen Kreis-

verw. -Jugend- u. Sportamt- 450,00 €
SOS-Kinderdorf e.V., Minchen 3.540,00 €
SOS-Kinderdorf e.V., Minchen 2.175,00 €
SOS-Kinderdorf e.V. "Schleswig-

Holstein" 4.225,00 €
Terre des Hommes Deutschland e.V.

-Hilfe fur Kinder in Not- 2.895,00 €
Verein fur Jugendhilfe Pinneberg e.V. 3.560,00 €
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Verein zur Unterstltzung hilfsbedurfti-

ger Jugendlicher eV, Kiel 75,00 €
Stiftung Kinder in Afrika 600,00 €
Ronald McDonald Kinderhilfe gemein-

nitzige GmbH 955,00 €
Verein fur Jugenbhilfe e.V. Pl6n 6.450,00 €
Deutscher Kinderschutzbund e.V.

Kreisverband 425,00 €
UNICEF Deutschland 5.425,00 €
Kinderkreis e.V., c/o Frau Monika

Koch, Itzehoe 160,00 €
Dunkelziffer e.V. -Hilfe fir se-

xuell miRbrauchte Kinder- 8.350,00 €
World Vision Deutschland e.V. clo

Ulrike Mller 200,00 €
Deutsche Hilfe fur Kinder in Kroatien

e.V. /c/o Dr. Ivo Mance 1.850,00 €
Jugendhilfeverein Nordfriesland /

Jugendgerichtshilfe e.V. 1.040,00 €
Freundeskreis der Grundschule Leck

e.V. 3.800,00 €
Forderkreis -anbieten statt verbieten-

c/o Frau Elisabeth Langemann 1.000,00 €
Deutscher Kinderschutzbund e.V.

(DKSB) - Kreisverband PIon e.V. 5.150,00 €
Obdachlosen-Hilfe e.V. Jugendtreff -

Tiffany-Studio- c/o Frau I. de Camp 50,00 €
Edith-Fréhnert-Stiftung Volksbank

Haus 500,00 €
Forderverein Jugendarbeit Stormarn

e.V. c/o Frau Ursula Stielau 350,00 €
Unsere kleinen Brider u. Schwestern

e.V. Hilfe fir Waisenkinder in

Mittel-Amerika 6.650,00 €
Deutscher Kinderschutzbund e.V.

(DKSB) Kreisverband Stormarn e.V. 2.050,00 €
Betreute Grundschule Falkenfeld e.V.,

Lubeck 3.710,00 €
Turkischer Elternbund 780,00 €
Ronald McDonald Haus Lubeck "Kin-
derhilfe"gemeinnitzige GmbH 4.530,00 €
Verein zur Férderung der Kriminali-

tatsverhitung in der Stadt Flensburg 400,00 €
Landessportverband Schl.-Holst. e.V.

Sport gegen Gewalt, Intoleranz und

Fremdenfeindlickheit 750,00 €
Fordeverein der ev. Kindertagesstatte

e.V.

Bugenhagen e. V. c/o Sabine Lensch 450,00 €
Forderverein der Kindertagesstatte

Rudolf-

Groth-Park e.V. 1.700,00 €
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Verein zur Férderung der Jugend-
leicht-

athletik im LBV Phonix von 1903 e.V. 2.150,00 €
Betreute Grundschule am Stadtpark

e.V.

"Tintenkleckse" 1.250,00 €
unicef Arbeitsgruppe Kiel 300,00 €
Kirchengem. Malente 150,00 €
v. Bodelschwinghsche Anstalten Be-

thel, Sarepta und Nazareth 2.750,00 €
Bundesarbeitsgemeinschaft (BAG)

Hilfe fir Behinderte e.V. 1.000,00 €
Deutsche Multiple Sklerose Gesell-

schaft e.V. -Landesverband- 375,00 €
Eutiner Werkstatten GmbH -

Gemeinnltzige W. fur Behinderte 4.025,00 €
Kinder- und Pflegeheim Vorwerk Fur-

sorge fir Geistesschwache eV 3.000,00 €
Lebenshilfe flr geistig Behinderte

e.V. /- Bundesvereinigung - 1.300,00 €
Marli-Werkstatten GmbH Gemein-

nutzige W. fur Behinderte 650,00 €
Schl.-Holst. Blindenverein e.V.

SHBV - Geschéftsstelle- 500,00 €
Sportgemeinschaft fir kdrperbehin-

derte Kinder u. Jugendliche eV 150,00 €
Versehrten-Sport-Gemeinschaft Bad

Schwartau von 1968 2.000,00 €
Labeck-Hilfe fur krebskranke Kinder

e.V. 4.500,00 €
Deutsches Aussatzigen-Hilfswerk

e.V., Wirzburg 1.020,00 €
Komitee "Arzte fiir die Dritte Welt

e.V.", Frankfurt 750,00 €
Komitee "Arzte fiir die Dritte Welt

e.V.", Frankfurt 950,00 €
Deutsche Arthrose-Hilfe e.V., Frank-

furt 2.650,00 €
Deutsche Arthrose-Hilfe e.V., Frank-

furt 1.800,00 €
Deutsche Krebshilfe e.V. -

Generalsekreteriat-, Bonn 550,00 €
Schleswig-Holsteinische Krebsgesell-

schaft e.V., Kiel 800,00 €
Dt. Interessengemeinschaft fur Ver-

kehrsunfallopfer e.V. -dignitas- 100,00 €
Deutsche Vereinigung Morbus Bech-

terew -Landesverband S-H- 1.650,00 €
Hoffnung auf Heilung -Deutsche
Leukamie-Forschungshilfe- 400,00 €
Betreuungsverein Stormarn e.V. 800,00 €
Mukoviszidose e.V. 550,00 €
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Die Stiftung "Das zuckerkranke Kind"

in der Dt. Diabetes-Stiftung 400,00 €
Christoffel-Blindenmission e.V.  c/o

Herrn R. Behr 800,00 €
Stiftung Delphin  Hilfe fir kdrperbe-

hinderte Kinder und Jugendliche,

Bonn 100,00 €
Lubecker Aids-Hilfe e.V. 75,00 €
Verein flr Personensorge und

Betreuung Ostholstein e.V. 250,00 €
Briicke e.V.

Hilfe und Selbsthilfe in seelischer Not 930,00 €
Forderverein "Kucknitzer Jugend" e.V. 2.100,00 €
DKMS Deutsche Knochenmark-

spenderdatei gemeinniitzige GmbH 5.500,00 €
Land in Sicht e.V. c/o Herrn Bernd

Facklam 200,00 €
Deutsches Medikamenten-Hilfswerk

action medeor e.V. 2.100,00 €
bbe e.V. Bundesverband behinderter

und

chronisch kranker Eltern e.V. 1.400,00 €
Stiftung Deutsche Kinderkrebshilfe

c/o Herrn Achim Ebert 500,00 €
REVERSY Rehabilationszentrum fir

hirnver-

letzte Unfallopfer gGmbH c/o Herr

Krzemien 500,00 €
Deutsche Krebshilfe e.V. c/o Dr. Kne-

ba 150,00 €
MS - Mobil e.V., Langballig 500,00 €
IRIS-Stiftung zur Foérderung blinder u.

seh-behinderter Menschen c/o Herrn

Dr. Vollert 8.080,00 €
IRIS-Stiftung zur Foérderung blinder u.

seh-behinderter Menschen c/o Herrn

Dr. Vollert 8.767,00 €
Anonyme Drogenberatung der AWO

Kreisverband Libeck e.V. 3.075,00 €
Synanon International e.V., Berlin 600,00 €
Forderkreis zur Unterstiitzung der

Pravention u, Suchtbertg Sylt eV 200,00 €
Stiftung Kindheit ohne Drogen, Lan-

genbeutingen 250,00 €
Suchthilfe Fleckenbiihl e.V., Célbe 5.640,00 €
Forderverein der Therapiehilfe e.V.

c/o Frau D. Thaysen 700,00 €
Forderkreis zur Unterstutzung der

Suchtberatungsstelle Niebiill e.V. 1.750,00 €
ATS Suchtberatungsstelle, Bad Sege-

berg 950,00 €
Keine Macht den Drogen Aktiv gegen

Ge- 1.350,00 €
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walt und Drogen Gemn. Férderverein
e.V.

ATS Kaltenkirchen 200,00 €
Ambulante und Teilstatindre Suchthil-

fe

ATS c/o Herrn HaBler 2.100,00 €
Arbeiterwohlfahrt (AWO) -

Landesverband Schleswig-Holstein

e.V. 200,00 €
Arbeiterwohlfahrt (AWO) Kreisver-

band, Libeck 750,00 €
Arbeiterwohlfahrt (AWQ) Ortsverband

Eutin 2.450,00 €
Arbeiterwohlfahrt (AWO) Ortsverband

SL mit Martje Flohr 900,00 €
Arbeitsgemeinschaft Deutsches

Schleswig (ADS) e.V. 10.350,00 €
DGzRS -Deutsche Gesellschaft zur

Rettung Schiffbrichiger- 11.513,38 €
DGzRS -Deutsche Gesellschaft zur

Rettung Schiffbrichiger- 6.590,00 €
DGzRS -Deutsche Gesellschaft zur

Rettung Schiffbrichiger- 3.850,00 €
DLRG -Deutsche Lebensrettungsge-

sellschaft- Landesverb. S-H 1.250,00 €
DLRG -Deutsche Lebensrettungsge-

sellschaft- Ortsgruppe Schwartau 800,00 €
DLRG -Deutsche Lebensrettungsge-

sellschaft- Bezirk Oldenburg 1.400,00 €
DLRG -Deutsche Lebensrettungsge-

sellschaft- Bezirk Stormarn 1.400,00 €
Deutsche Welthungerhilfe e.V., Bonn 4.975,00 €
DRK  -Deutsches Rotes Kreuz-

Landesverband Schl.-Holst. e.V. 440,00 €
DRK  -Deutsches Rotes Kreuz-

Kreisverband Neumdinster e.V. 200,00 €
DRK  -Deutsches Rotes Kreuz-

Kreisverband SL - FL e.V. 450,00 €
DRK  -Deutsches Rotes Kreuz-

Ortsverband Bad Schwartau e.V. 1.170,00 €
DRK  -Deutsches Rotes Kreuz-

Ortsverband Reinfeld e.V. 200,00 €
Erholungswerk der Polizei Schleswig-

Holstein e.V. 5.700,00 €
Erholungswerk der Polizei Schleswig-

Holstein e.V. 3.795,00 €

Erholungswerk der Polizei Schleswig-
Holstein e.V.

1.540,00 €
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Malteser-Hilfsdienst e.V. Geschéaftsst.

Schleswig-Holstein 500,00 €
PRO FAMILIA -Deutsche Gesell-

schaft fur Familienpl,-Landesverb. 3.800,00 €
PRO FAMILIA -Deutsche Gesell-

schaft fur Familienpl,-Landesverb. 5.170,00 €
Verband der Deutschen Evangeli-

schen Bahnhofsmission 1.475,00 €
Werk- und Lebensgemeinschaft e.V.

-Alte Meierei Barsbek- 300,00 €
Notruf fir vergewaltigte Frauen und

Méadchen e.V. 300,00 €
Frauen helfen Frauen e.V., Bad Ol-

desloe 5.550,00 €
Hilfe fir Frauen in Not e.V., Flensburg 460,00 €
Notruf und Beratung fiir vergewaltigte

Frauen und Madchen e.V., Eutin 450,00 €
Malteser-Hilfsdienst e.V. 750,00 €
Hansestadt Libeck Sozial- und

Jugenddienst 1.750,00 €
Forderung des Frauennotrufs Libeck

e.V. c/o Haana Falk 2.100,00 €
Wendepunkt e.V.

c/o Frau Ehlers-Krager 1.500,00 €
Telefonseelsorge Libeck c/o Pastor

K. Hdmmerling 2.100,00 €
Pro Familia e.V. Beratungsstel-

le Husum 540,00 €
Medecins sans Frontieres Arzte

ohne Grenzen e.V. 6.850,00 €
Medecins sans Frontieres Arzte

ohne Grenzen e.V. 9.995,00 €
Lichtblick Kiel e.V.  Diakonie -

Schuldnerberatung- 240,00 €
Flensburger-Frauen-Notruf-Initiative

e.V. 6.040,00 €
Beratungsstelle fur Frauen und Mad-

chen Frauennotruf e.V. 400,00 €
Lubecker Tafel e.V.

c/o Frau Frauke Rautenberg 300,00 €
Diakonieverein Pinneberg e.V. clo

Herrn Dr. Torsten Schweda 300,00 €
Frauenhaus der Arbeiterwohlfahrt

(AWO) Kreisverband Libeck e.V. 100,00 €
PRO ASYL Forderverein Pro Asyl eV
Arbeitsgemeinschaft fiir Fliichlinge 200,00 €
Care Deutschland e.V. 6.190,00 €
Malteser-Hilfsdienst e.V. Social Mar-

keting 5.970,00 €
Hospizbewegung Oldesloe und Um-

gebung e.V. 100,00 €

10
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Initiative Sichere Region Heide e.V.

c/o Herrn Glnter Rehbein 80,00 €
Deutsche Stiftung fir UNO-

Fluchtlingshilfe e.V., Bonn 2.150,00 €
Terre des Femmes e.V.

Menschenrechte fur die Frau 1.120,00 €
Libecker Hospizbewegung e. V.

c/o Sibylle Bernhard 1.300,00 €
Sozialwerk Norderstedt e.V. 210,00 €
AWO Unterelbe gGmbH Haus Buch-

hof

-Sozialtherapeutische Wohnstatte- 1.250,00 €
Feministisches Rechtsinstitut 300,00 €
JUSTDOIT e.V.

- Hilfe fir (Menschen) Kinder in Not - 100,00 €
Aktion Deutschland Hilft -Das Bund-

nis der

Hilfsorganisationen- / c/o Frau B. Ei-

lender 4.730,00 €
Arbeitsgemeinschaft Deutscher Ver-

kehrserzieher -ADV- e.V. 1.500,00 €
Bund gegen Alkohol und Drogen im

Stralenverkehr e.V. (B.A.D.S.), Ton-

ning 6.680,00 €
Bund gegen Alkohol und Drogen im

StralRenverkehr e.V. (B.A.D.S.), Ton-

ning 1.650,00 €
Bund gegen Alkohol und Drogen im

StralRenverkehr e.V. (B.A.D.S.), Ton-

ning 3.450,00 €
Bund gegen Alkohol und Drogen im

Strallenverkehr e.V. (B.A.D.S.), Ton-

ning 3.850,00 €
Deutsche Verkehrswacht e.V. Lan-

desverkehrswacht S-H e.V. 3.200,00 €
Deutsche Verkehrswacht e.V. Llbe-

cker Verkehrswacht e.V. 1.450,00 €
Deutsche Verkehrswacht e.V. Ver-

kehrswacht Neumdunster e.V. 1.300,00 €
Deutsche Verkehrswacht e.V. Kreis-

verkehrswacht NF e.V. 1.100,00 €
Deutsche Verkehrswacht e.V. Kreis-

verkehrswacht OH Siid e.V. 610,00 €
Deutsche Verkehrswacht e.V. Kreis-

verkehrswacht Plon e.V. 2.900,00 €
Deutsche Verkehrswacht e.V. Kreis-

verkehrswacht Schleswig eV 1.050,00 €
Deutsche Verkehrswacht e.V. Kreis-

verkehrswacht Segeberg 500,00 €
Deutsche Verkehrswacht e.V. Kreis-

verkehrswacht Steinburg eV 3.780,00 €
Deutsche Verkehrswacht e.V. Kreis-

verkehrswacht Stormarn eV 1.050,00 €
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Deutsche Verkehrswacht e.V. Insel-

verkehrswacht Sylt e.V. 4.850,00 €
Johanniter-Unfallhilfe e.V. Landes-

verband Schles.-Holstein 1.050,00 €
Rettungsstiftung Jurgen Peglere.V.,

Offenau 100,00 €
Deutsche Rettungsflugwacht e.V. Dt.

Zentrale fur Luftrettung -DRF- 300,00 €
Rettungsdienst Stiftung Bjorn Steiger

e.V., Winnenden 3.600,00 €
ADAC - Luftrettung GmbH c/o Herrn

Hafenbradl, Minchen 300,00 €
Verkehrsclub Deutschland e.V., Bonn 1.100,00 €
VKS Verein flur Kinderunfallopfer im

Strassenverkehr Deutschland e.V. 750,00 €
Bund fur Umwelt und Naturschutz

Deutschland e.V. (BUND), Bonn 1.880,00 €
Bund fur Umwelt und Naturschutz

Deutschland e.V. (BUND S-H), Kiel 5.280,00 €
Bund fur Umwelt und Naturschutz

Deutschland e.V. (BUND S-H) 1.200,00 €
Bund fur Umwelt und Naturschutz

Deutschland e.V. (BUND S-H) 1.750,00 €
Greenpeace e.V., Hamburg 300,00 €
Tierschutz Bad Oldesloe e.V. 100,00 €
Tierschutz Flensburg und Umgebung

e.V. /c/o Herrn Paul Schulz 100,00 €
Tierschutzverein fur Kiel und Umge-

bung e.V. 2.350,00 €
Tierschutz Libeck und Umgebung

e.V. [Tierheim 3.588,00 €
Tierschutzverein Rendsburg und Um-

gebung e.V., Rendsburg 250,00 €
Umweltstiftg. WWF-Deutschland

(World Wildlife Fund) 3.392,00 €
Umweltstiftg. WWF-Deutschland

(World Wildlife Fund) 1.550,00 €
Verein Jordsand zum Schutze der

Seevogel und der Natur e.V. 200,00 €
Tierschutz Eutin und Umgebung e.V.

/ 1.Vors. Jurgen Krikau 400,00 €
Stiftung Europaisches Naturerbe 500,00 €
LANDWEGE e.V. 650,00 €
"knik" e.V. Koordi-

nation Natur im Kreis 360,00 €
Joachim-Mahl-Schule Reinfeld Natur-

und Umwelterziehung 150,00 €
Robin Wood Gewaltfreie Aktions-

gemeinsch.fir Natur + Umwelt eV 700,00 €
Wildpark Eekholt 200,00 €
Naturschutzbund Deutschland e.V

(NABU), Bonn 2.600,00 €
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Bundesverband Tierschutz Arbeits-

gem. Deutsch. Tierschutz eV 500,00 €
Naturschutzbund Deutschland NABU

Landesverband S-H e.V. 1.900,00 €
Tierschutzverein ltzehoe und Kreis

Steinburg e.V. 200,00 €
NABU-Stiftung Nationales Naturerbe 300,00 €
Tierschutzverein Elmshorn e.V. c/o

Frau Witt 500,00 €
Schutzgemeinschaft Deutscher Wald

e.V. Bund zur Férderung der Lan-

despflege c/o Herrn Graf zu

Rantzau 7.360,50 €
Schutzgemeinschaft Deutscher Wald

e.V. Bund zur Férderung der Lan-

despflege c/o Herrn Graf zu

Rantzau 8.131,00 €
Forderverein fur die Schweisshunde-

station e.V. der Kreisjagerschaft Her-

zogtum Lauenburg im LJV S-H e. V. 1.300,00 €
Tragerverein KZ-Gedenkstatte

Kaltenkirchen in Springhirsch 300,00 €
Pferdeschutzhof Kasseedorf 150,00 €
Internationale Gesellschaft fiir Men-

schenrechte e.V. 300,00 €
Weisser Ring Gemeinn. Verein zur

Unterstlitzung von Krimin.opfern 6.900,00 €
Weisser Ring Gemeinn. Verein zur

Unterstlitzung von Krimin.opfern 2.550,00 €
Weisser Ring Gemeinn. Verein zur

Unterstltzung von Krimin.opfern 3.040,00 €
Landessportverband Schl.-Holst. e.V.

"Haus des Sports" 500,00 €
Xaver & Philipp Scharwenka Gesell-

schaft e.V. 850,00 €
Brot fUr die Welt 2.700,00 €
polnisches theater kiel 500,00 €
Freiwillige Feuerwehr Stubbendf. c/o

Herrn Rocksien 450,00 €
Deutsche Stiftung Denkmalschutz

Schirmherr: Bundesprasident Herzog 2.650,00 €
Gregor-Wintersteller-Sportstiftung c/o

Herrn Gregor Wintersteller 700,00 €
Musikerverband Schleswig-Holstein

eV -Landesgeschéftsstelle- 200,00 €
Aktion Siihnezeichen

Friedensdienste e.V. 300,00 €
Verein der Freunde und Forderer der

Gorch-Fock-Schule Heiligenhafen e.V. 4.878,00 €
LOGO e.V. Landwirtschaft und Oeko-

lo-

gisches Gleichgewicht mit Osteuropa 100,00 €
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Verein der Freunde der St.-Willehad-

Kirche in Leck e.V. /c/o Frau S.

Scholz 450,00 €

Museumswerft Flensburg gemn.

GmbH 75,00 €

Schitzengilde Alt Bennebek

c/o Herrn Armin Falkenhorst 800,00 €

Academia Baltica - Baltic Academy -

Akademie im Ostseeraum e.V. 9.375,00 €

Hospizinitiative Eutin e.V. 5.300,00 €
570.069,88 €

3. Existieren Anweisungen der zustandigen obersten Landesbehdrde, dass be-
stimmte Institutionen/Organisationen entsprechende Mittel erhalten sollen?

Wenn ja, warum und welche Institutionen/Organisationen sind das?

Antwort zu Frage 3:

Es existieren keine Anweisungen der zustandigen obersten Landesbehoérde, be-

stimmten Institutionen/Organisationen Mittel zuzuweisen.
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